Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 45

Tuesday, March 9, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

2. On the same page, in the same column, in the 35th line, "552" should read "551"

§274a.2 [Corrected]

- 3. On page 6189, in the first column in § 274a.2(b)(1)(vi)(B)(2), in the second line, "Form" should be removed.
- 4. On the same page in the second column in § 274a.2(b)(1)(vi)(C)(1), in the second line "the" should be removed. [FR Doc. C9–3021 Filed 3–8–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

FEDERAL TRADE COMMISSION

Agency Information Collection Activities; Submission for OMB Review; Comment Request

Correction

In notice document 99–5095, beginning on page 10147, in the issue of Tuesday, March 2, 1999, make the following correction(s):

- 1. On page 10149, in the first table, the first text entry "Fluorescent lamp ballast" should read "Fluorescent lamp ballasts".
- 2. On page 10150, in the first column, in the second full paragraph, in the 11th and 12th lines, "(74,599×192)" should read "(74,599+192)".

[FR Doc. C9–5095 Filed 3–8–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

8 CFR Part 274a

[INS No. 1947-98]

RIN 1115-AE94

Interim Designation of Acceptable Receipts for Employment Eligibility Verification

Correction

In rule document 99–3021 beginning on page 6187 in the issue of Tuesday, February 9, 1999, make the following corrections:

1. On page 6188, in the first column, in the 30th line, "552" should read "551".

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 39

[Docket No. 98-NM-375-AD; Amendment 39-11060; AD 99-05-12]

RIN 2120-AA64

Airworthiness Directives; Boeing Model 737–100, –200, –300, –400, and –500 Series Airplanes

Correction

In rule document 99–5042, beginning on page 10213, in the issue of Wednesday, March 3, 1999, make the following correction:

On page 10213, in the third column, in the DATES: section, in the fifth line, "May 3" should read "March 18". [FR Doc. C9–5042 Filed 3–8–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-AGL-14]

Proposed Modification of Class D Airspace and Class E Airspace; Wilmington, OH

Correction

In proposed rule document 99–5253, beginning on page 10241, in the issue of

Wednesday, March 3, 1999, make the following corrections:

§71.1 [Corrected]

- 1. On page 10242, in the first column, in § 71.1, under the heading **AGL OH E4 Wilmington, OH [Revised]**, in the fourth line, "Lat. 39° 26′ 16″ N." should read "Lat. 39° 26′ 15″ N.".
- 2. On the same page, in the same column, in § 71.1, under the same heading, in the sixth line, "Lat. 39° 26′ 47″ N." should read "Lat. 39° 25′ 47″ N.", and "long. 083° 48′ 94″ W." should read "long. 083° 48′ 04″ W.".
- 3. On the same page, in the same column, in § 71.1, under the same heading, in the 10th line, "4.1-mile" should read "4.2-mile".

[FR Doc. C9–5253 Filed 3–8–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-AGL-16]

Proposed Modification of Class E Airspace; Muskegon, MI

Correction

In proposed rule document 99–5255, beginning on page 10239, in the issue of Wednesday, March 3, 1999, make the following correction:

§71.1 [Corrected]

On page 10241, in the first column, in § 71.1, under the heading **AGL MI E2 Muskegon, MI [Revised]**, in the fourth line, after "Airport" add "and". [FR Doc. C9–5255 Filed 3–8–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D